
در خصوص معافیت کارگاههای تولید فرش دستباف و صنایع
دست و شرکتهای تعاون و اتحادیه های مربوطه

بقرار اطلاعات واصله , برخ از مامورین تشخیص مالیات نسبت به انطباق وضعیت مالیات کارگاههای تولید فرش دستباف و
صنایع دست و شرکتهای تعاون و اتحادیه های تولیدی مربوطه با مقررات قانون ی و همچنین نحوه رسیدگ و اعمال معافیت
مالیات مقرر با ابهامات مواجه بوده و با بارگیری روش های مختلف ,ناهماهن در امر تشخیص را موجب م شوند که این

امر علاوه بر طولان شدن زمان رسیدگ , بلاتلیف و نارضایت مودیان ذیربط را نیز فراهم م نمایند , لذا به منظور رفع
ابهامات موجود و ایجاد رویه واحد و تسریع در امر رسیدگ و رعایت عدالت مالیات متذکر میردد: حم کل و صریح ماده

142 اصلاح قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 7 / 2 / 71 (فارغ از موقعیت جغرافیای محل تولید و نحوه تامین مواد اولیه
مصرف و چون اداره و مالیت کارگاه تولیدی) شامل کلیه کارگاههای فرش دستباف اعم از اینه صاحب درآمدکارگاه
(کس که از حاصل تولید کارگاه درآمد تحصیل م کند) خود در عمل بافتن فرش مباشرت داشته یا نداشته باشد و همچنین

صنایع دست مذکور در فهرست الفبائ رشته های مختلف صنایع دست منطبق با تعاریف و ویژگیهای صنایع مذکور منضم به
بخشنامه های شماره 29512 / 2556- 5 / 30 مورخ 20 / 6 / 72 و شرکتهای تعاون و اتحادیه های تولیدی مربوطه میباشد و

برخورداری صاحبان درآمد کارگاههای مورد بحث از معافیت مالیات مقرر هیچونه ارتباط با تعداد کارگران شاغل در این
قبیل کارگاهها و میزان حقوق و وضعیت بیمه آنان و غیره نخواهد داشت آقایان ممیزین کل مالیات مسئول حسن اجرای این

بخشنامه که مفاد آن به تأئید هیأت عموم شورای عال مالیات رسیده است میباشند .
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